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 وزارة التربية

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات

 الثاني التقويميىنموذج للاختبار ا

 علمي 11الصف 

− 𝟐𝟎𝟐𝟒العام الدراسي :   𝟐𝟎𝟐𝟑 

 الفصل الدراسي الثاني

 

  :أولا الأسئلة المقالية

                                 صحة المتطابقة  اثبت 1  
(1−𝑐𝑜𝑠 𝜃)(1+𝑐𝑜𝑠 𝜃  )

𝑐𝑜𝑠2𝜃
= 𝑡𝑎𝑛2𝜃 

 

 

 

 

 

 

  2 

4𝑠𝑖𝑛 𝜃 : معادلة أوجد مجموعة حل ال + 1  =   𝑠𝑖𝑛 𝜃       ; 0 ≤ 𝜃 < 2𝜋 

 

 

 

 

 

 

  :الموضوعيةثانيا الأسئلة 
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    Sin  
𝜋

3
 𝑐𝑜𝑠

𝜋

7
 − sin

𝜋

7
  𝑐𝑜𝑠

𝜋

3
 =    

  𝑠𝑖𝑛 
10 𝜋

21
 𝑑   𝑐𝑜𝑠

10 𝜋

21
 𝑐   𝑠𝑖𝑛

4𝜋

21
 𝑏   𝑐𝑜𝑠

4𝜋

21
 𝑎 

2 

                                                                                              cos  
𝜋

8
=  

√2 − √2

2
 𝑑 

√2 + √2

2
 𝑐   √2  − 1 𝑏 

2 +  √2

2
 𝑎 
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 وزارة التربية

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات

 التقويميىلاختبار االإجابة انموذج 

 علمي 11الصف  الثاني

− 𝟐𝟎𝟐𝟒العام الدراسي :   𝟐𝟎𝟐𝟑 

 الفصل الدراسي الثاني

 

  :أولا الأسئلة المقالية

                                 اثبت صحة المتطابقة  1  
(1−𝑐𝑜𝑠 𝜃)(1+𝑐𝑜𝑠 𝜃  )

𝑐𝑜𝑠2𝜃
= 𝑡𝑎𝑛2𝜃 

   الحل                                      
(1−𝑐𝑜𝑠 𝜃)(1+𝑐𝑜𝑠 𝜃  )

𝑐𝑜𝑠2𝜃
=

1−cos2 𝜃

𝑐𝑜𝑠2𝜃
                      

                                                    =
sin2 𝜃

𝑐𝑜𝑠2𝜃
= ( 

sin 𝜃

cos 𝜃
 )2 = tan2 𝜃    

4𝑠𝑖𝑛 𝜃 : أوجد مجموعة حل المعادلة 2   + 1  =   𝑠𝑖𝑛 𝜃       ; 0 ≤ 𝜃 < 2𝜋 

 الحل

4𝑠𝑖𝑛 𝜃 − sin 𝜃   =  −1  

3𝑠𝑖𝑛 𝜃 = −1     →        sin 𝜃  =  
−1

3
 

sin  αبحيث      𝜃هي زاوية الاسناد للزاوية   𝛼بفرض أن   = |sin 𝜃| =
1

3
 

∴ 𝛼 = sin−1 (
1

3
) ≈ 0.34 𝑟𝑎𝑑 

          𝜃 ∴    𝑠𝑖𝑛 𝜃 ⋖  تقع في الربع الثالث أو الربع الرابع ∵   0

∴تقع في الربع  الثالث      𝜃  عندما   𝜃 = 𝜋 + 0.34 = 3.4816 ,         3.4816 ∈  [0, 2𝜋)                                           

∴  تقع في الربع  الرابع   𝜃 عندما    𝜃 = 2𝜋 − 0.34 = 5.9432 ,       5.9432 ∈  [0, 2𝜋)                                           

 {  3.4816     ،5.9432       = } حل المعادلة  مجموعة     ∴       

  :ثانيا الأسئلة الموضوعية

1 

    Sin  
𝜋

3
 𝑐𝑜𝑠

𝜋

7
 − sin

𝜋

7
  𝑐𝑜𝑠

𝜋

3
 =    

  𝑠𝑖𝑛 
10 𝜋

21
 𝑑   𝑐𝑜𝑠

10 𝜋

21
 𝑐   𝑠𝑖𝑛

4𝜋

21
 𝑏   𝑐𝑜𝑠

4𝜋

21
 𝑎 

2 

                                                                                              cos  
𝜋

8
=  

√2 − √2

2
 𝑑 

√2 + √2

2
 𝑐   √2  − 1 𝑏 

2 +  √2

2
 𝑎 
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 الطرف الايسر

 الطرف الايمن



ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 : اذا كان

𝑠𝑖𝑛𝜃 =
−1

√2
   , 𝜋 < 𝜃 <

3𝜋

2
 

sinفأوجد  2𝜃  .   
 

:الحل  
𝑐𝑜𝑠2𝜃 +  𝑠𝑖𝑛2𝜃 = 1 
𝑐𝑜𝑠2𝜃 = 1 −  𝑠𝑖𝑛2𝜃 

= 1 − (
−1

√2
)2 

=
1

2
 

჻ 𝜋 < 𝜃 <
3𝜋

2
 

𝑐𝑜𝑠𝜃 =  
−1

√2
 

sin 2𝜃 = 2𝑠𝑖𝑛𝜃 𝑐𝑜𝑠𝜃  

sin 2𝜃 = 2 ×  
−1

√2
×

−1

√2
= 1 

 
 

 أولاً الأسئلة المقالية :
 

: حل المعادلة  

2 cos 𝑥 +  √3 = 0 
 الحل :

2 cos 𝑥 =  − √3 

cos 𝑥 =  −
 √3

2
 

 𝑥هي زاوية الاسناد للزاوية  αنفرض أن 

჻ 𝑐𝑜𝑠α = |cosx| = |−
 √3

2
 | =  

 √3

2
  

α =  
𝜋

6
 

჻ cos 𝑥 < 0  
ي أو الثالث  

ي الرب  ع الثان 
 

تقع ف 𝑥   ჻ 

𝑥 = ( 𝜋 −
𝜋

6
 ) + 2𝑘𝜋 =  

5𝜋

6
+ 2𝑘𝜋 

𝑥 = ( 𝜋 +
𝜋

6
 ) + 2𝑘𝜋 =  

7𝜋

6
+ 2𝑘𝜋 

 حل المعادلة: 

𝑥 =
5𝜋

6
+ 2𝑘𝜋    أو      x =

7𝜋

6
+ 2𝑘𝜋 

 نياً الأسئلة الموضوعية :ثا

 ( اذا كانت العبارة خاطئة : b ( إذا كانت العبارة صحيحة و ) aظلل ) 

a b  3𝑠𝑖𝑛𝑥 = sin (3𝑥)   1 تمثل متطابقة 

a b 𝑡𝑎𝑛2  
𝜋

12
+ 𝑡𝑎𝑛2  

5𝜋

12
= 14 2 

 

2024-0232العام الدراسي:   

ثانيال حصيلينموذج للاختبار الت الفصل الدراسي الثاني  
 الصف: الحادي عشر علمي

 وزارة التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجية الفني للرياضيات
8 

2 

2 4 



 وزارة التربیة 
 الإدارة العامة للتعلیم الخاص 

 التوجیھ الفني للریاضیات 

 الثاني التقویمیىنموذج للاختبار ا
 علمي   11الصف 

− 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟒𝟒العام الدراسي :   𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 
 الفصل الدراسي الثاني 

 
  :أولا الأسئلة المقالیة

2                أوجد مجموعة حل المعادلة 1   cos 𝑥𝑥 + √ 3 = 0               

  

              

 2 

=  𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝛼𝛼                            :ذا كانت  إ   4
5

     ;     0 < 𝛼𝛼 <  𝜋𝜋
2

             

                                      𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝛽𝛽 =   −12
13

                ;  𝜋𝜋 < 𝛽𝛽 <  3 𝜋𝜋
2

      

𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 (  𝛼𝛼                   أوجدي     +  𝛽𝛽   )                     

                  
 

 

 

 

 

 

 :الأسئلة الموضوعیة:ثانیا 

1 

cos)ارالمقد   𝑥𝑥 + sin 𝑥𝑥 )2 − (cos 𝑥𝑥 − sin 𝑥𝑥 )2       متطابق مع المقدار        

4𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐  𝑑𝑑 −2 𝑐𝑐 2 𝑏𝑏 
 
−4𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 

 
𝑎𝑎 

2 
cos 940   cos  180  + sin 940 sin 180 = 

𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 760 𝑑𝑑 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 1120 𝑐𝑐 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 760 𝑏𝑏 cos 1120 𝑎𝑎 

 

 

 

8 

 

4 

 

2 
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 وزارة التربیة 
 الإدارة العامة للتعلیم الخاص 

 التوجیھ الفني للریاضیات 

  التقویمیىلاختبار االإجابة ا نموذج 
 علمي   11الصف   الثاني

− 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟒𝟒العام الدراسي :   𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 
 الفصل الدراسي الثاني 

 
  :أولا الأسئلة المقالیة

2أوجد مجموعة حل المعادلة                1   cos 𝑥𝑥 + √ 3 = 0               

2                                                  الحل     cos 𝑥𝑥 + √ 3 = 0   ⟹   cos 𝑥𝑥 = − √ 3
2

 

∴     𝑥𝑥  ھي زاویة الاسناد للزاویة   αنفرض أن      cos α = |cos 𝑥𝑥| = √3
2

  ⟸        ∴   α = 𝜋𝜋
6

  

     ∵ cos 𝑥𝑥 ⋖ 0                        𝑥𝑥   ثالثفي الربع الثاني أو الربع ال  

𝑥𝑥الثاني:   في الربع تقع  𝑥𝑥عندما   = �𝜋𝜋 −  𝜋𝜋
6

  � + 2𝑘𝑘𝑘𝑘  ,   𝑘𝑘 ∈   𝑍𝑍    ⟸     ∴ 𝑥𝑥 = 5𝜋𝜋
6

+ 2𝑘𝑘𝑘𝑘     

𝑥𝑥في الربع الثالث:   تقع  𝑥𝑥 عندما  = �𝜋𝜋 + 𝜋𝜋
6

  � + 2𝑘𝑘𝑘𝑘  ,   𝑘𝑘 ∈   𝑍𝑍  ⟸   ∴ 𝑥𝑥 = 7𝜋𝜋
6

+ 2𝑘𝑘𝑘𝑘     

7𝜋𝜋   {   ي ھ المعادلةحل مجموعة  ∴        
6

+ 2𝑘𝑘𝑘𝑘       ،        5𝜋𝜋
6

+ 2𝑘𝑘𝑘𝑘   { 

 ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

=  𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝛼𝛼   :                         إذا كانت     2   4
5

     ;     0 < 𝛼𝛼 <  𝜋𝜋
2

             

                                      𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 𝛽𝛽 =   −12
13

                ;   𝜋𝜋 < 𝛽𝛽 <  3 𝜋𝜋
2

      

𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 (  𝛼𝛼                       أوجدي      +  𝛽𝛽   )                                          

∵             الحل :    sin2  𝛼𝛼 + cos2𝛼𝛼 = 1         ⟹      (  4
5
  )2 +   cos2𝛼𝛼 = 1                

∴  𝑐𝑐𝑐𝑐𝑠𝑠2𝛼𝛼 =
9

25
     ⟹    cos𝛼𝛼 =  ± 

3
5

                

      ∵  0 < 𝛼𝛼 < 𝜋𝜋
2

   , cos α > 0   ∴ cos𝛼𝛼 = 3
5

          

        ∵  sin2  𝛽𝛽 + cos2𝛽𝛽 = 1         ⟹      (  −12
13

  )2 +  si𝑛𝑛2𝛽𝛽 = 1                

∴  𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝛽𝛽 =
25

169
     ⟹    sin𝛽𝛽 = ± 

5
13

                

∵   𝜋𝜋 < 𝛽𝛽 <
3𝜋𝜋
2

   , sin β < 0    ∴ sin  𝛽𝛽 =
−5
13

 

                                                       sin( 𝛼𝛼 +  𝛽𝛽) = sin𝛼𝛼 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 + cos𝛼𝛼 sin𝛽𝛽 

                                = �4
5
 � � −12

13
� + �3

5
 � � −5

13
� =  −  63

65
                                                  

 

8 

 

4 
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 وزارة التربیة 
 الإدارة العامة للتعلیم الخاص 

 التوجیھ الفني للریاضیات 

  التقویمیىلاختبار االإجابة ا نموذج 
 علمي   11الصف   الثاني

− 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟒𝟒العام الدراسي :   𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 
 الفصل الدراسي الثاني 

 
 :ثانیا :الأسئلة الموضوعیة

1 

cos)المقدار   𝑥𝑥 + sin 𝑥𝑥 )2 − (cos 𝑥𝑥 − sin 𝑥𝑥 )2              متطابق مع المقدار 

4𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐  𝑑𝑑 −2 𝑐𝑐 2 𝑏𝑏 
 
−4𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 

 
𝑎𝑎 

2 
cos 940   cos  180  + sin 940 sin 180 = 

𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 760 𝑑𝑑 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 1120 𝑐𝑐 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 760 𝑏𝑏 cos 1120 𝑎𝑎 

 

 

2 



ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 : اذا كان

𝑐𝑜𝑠𝜃 =
3

5
   , 0 < 𝜃 <

𝜋

2
 

sinفأوجد  2𝜃  .   
 

:الحل  
𝑐𝑜𝑠2𝜃 +  𝑠𝑖𝑛2𝜃 = 1 
𝑠𝑖𝑛2𝜃 = 1 −  𝑐𝑜𝑠2𝜃 

= 1 − (
3

5
)2 

=
16

25
 

჻ 0 < 𝜃 <
𝜋

2
 

𝑠𝑖𝑛𝜃 =  
4

5
 

sin 2𝜃 = 2𝑠𝑖𝑛𝜃 𝑐𝑜𝑠𝜃  

sin 2𝜃 = 2 ×  
4

5
×

3

5
=  

24

25
 

 
 

 أولاً الأسئلة المقالية :
 

: حل المعادلة  

√2 cos 𝑥 = 1 
 الحل :

cos 𝑥 = 
 1

√2
 

 𝑥هي زاوية الاسناد للزاوية  αنفرض أن 

჻ 𝑐𝑜𝑠α = |cosx| = |
 1

√2
 | =  

 1

√2
  

α =  
𝜋

4
 

჻ cos 𝑥 > 0  
ي الرب  ع الأول أو الرابع 

 
 𝑥   ჻ تقع ف

𝑥 = (2 𝜋 −
𝜋

4
 ) + 2𝑘𝜋 =  

7𝜋

4
+ 2𝑘𝜋 

𝑥 = (
𝜋

4
 ) + 2𝑘𝜋 

 حل المعادلة: 

𝑥 = (
𝜋

4
 ) + 2𝑘𝜋    أو   𝑥 =  

7𝜋

4
+ 2𝑘𝜋 

 
 

 

 ضوعية :نياً الأسئلة الموثا

 ( اذا كانت العبارة خاطئة : b ( إذا كانت العبارة صحيحة و ) aظلل ) 

a b  cos 2𝑥 = 𝑠𝑖𝑛2𝑥 − 𝑐𝑜𝑠2𝑥   . 1 تمثل متطابقة 

a b sin 75 =  
√6 +  √2

4
 2 

 

2024-0232العام الدراسي:   

 الفصل الدراسي الثاني
ثانيال حصيلينموذج للاختبار الت  

 الصف: الحادي عشر علمي

 وزارة التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 8 التوجية الفني للرياضيات

2 

2 4 



ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 : اذا كان

𝑠𝑖𝑛𝜃 =
−1

√2
   , 𝜋 < 𝜃 <

3𝜋

2
 

sinفأوجد  2𝜃  .   
 

:الحل  
 

 أولاً الأسئلة المقالية :
 

: المعادلة حل  

2 cos 𝑥 +  √3 = 0 
 الحل :

 

 ضوعية :نياً الأسئلة الموثا

 ( اذا كانت العبارة خاطئة : b ( إذا كانت العبارة صحيحة و ) aظلل ) 

a b  3𝑠𝑖𝑛𝑥 = sin (3𝑥)   1 تمثل متطابقة 

a b 𝑡𝑎𝑛2  
𝜋

12
+ 𝑡𝑎𝑛2  

5𝜋

12
= 14 2 
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 : اذا كان

𝑐𝑜𝑠𝜃 =
3

5
   , 0 < 𝜃 <

𝜋

2
 

sinفأوجد  2𝜃  .   
 

:الحل  

 
 

 أولاً الأسئلة المقالية :
 

: المعادلةحل   

√2 cos 𝑥 = 1 
 الحل :

 
 

 

 نياً الأسئلة الموضوعية :ثا

 ( اذا كانت العبارة خاطئة : b ( إذا كانت العبارة صحيحة و ) a) ظلل 

a b  cos 2𝑥 = 𝑠𝑖𝑛2𝑥 − 𝑐𝑜𝑠2𝑥   . 1 تمثل متطابقة 

a b sin 75 =  
√6 +  √2

4
 2 
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